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%~ Introduction )

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons
tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INS
TALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

=N IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
[ ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires
a I'installation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est
endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute
détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons
également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage
terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface
stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(3._CONSEILS D'UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a I'écart
des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et les barbecues. Sile
produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation
prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut
accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et
d'éviter d’'endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches. ..). Veuillez protéger votre matelas
ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques
aspérités et variations de couleurs au fil du temps. Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois
vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et lui redonner de I'éclat (entretien
annuel nécessaire).

Nettoyage

Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d’une éponge non abrasive
avec du savon doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits
et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette
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d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est déhoussable, respectez les consignes
de lavage mentionnées sur |'étiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout
épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base
d'alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres le
montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Réparation

En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation
de rouille.

Hivernage

En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de 'humidité, par exemple
dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5._PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT )
N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.
(6. _GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés
au marché grand public. La garantie de vente couvre une période de 5 ans a compter de la date d'achat du
produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages
occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces
n‘entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La
garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

« Les dommages occasionnés au cours de I'installation.

« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

« Lors de I'ouverture de 'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un
contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos
réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites
en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de
continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas a partager
votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Référence (dimensions) 82cm x 1,98m x 30cm/90cm
Matériau (cadre) aluminium
Matériau (surface) polyester
Finition du meuble revétement par poudre
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%~ Introduccion )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

jIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE
SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA
ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS
ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUALY
CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

=Ny IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
[ CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados
antes de cualquier utilizacién. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han
proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Siel
producto estd dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier
deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también
le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegurese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre
una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el montaje de este producto.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el producto
alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.
Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTOY CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento reqular de su producto. En caso de no utilizar el producto
durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicién continua a las inclemencias
meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el
producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitta (rayaduras, manchas, ...).
Aseglrese de proteger su colchdn o su cojin de las inclemencias meteoroldgicas. Si el producto tiene
madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo. En ese caso,
hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para
proteger el color y volver a darle brillo (serd necesario un mantenimiento anual).

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jahdn suave
y agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe
la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta.
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Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.
Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base
de alcohol.

Fijaciones

Para una mejor estabilidad y para su sequridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afio
para un mantenimiento duradero.

Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar
la formacion de dxido.

Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resquardado de la humedad, por
ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento
de residuos.

(6. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados seguin las mas estrictas normas de calidad para los productos
destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 5 afios a partir de la fecha
de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacién: piezas y elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacién. Las reparaciones y las sustituciones de piezas
no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del
producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los
siguientes casos:

« Los dafios causados durante la instalacion.

« Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
« Al abrir el embalaje, los rastros de ctiter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto
directo entre la superficie del producto y el suelo. (jasegtrese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda.
Conserve su factura o su recibo: estos documentos le serdn solicitados para el tratamiento de sus
reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar
nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo
continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinion
en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) 82¢m x 1,98m x 30cm/90cm
Material (armazon) Aluminio
Material (superficie) poliéster
Acabado del mueble Revestimiento en polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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E& Introducio )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por
garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAQ DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR
E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O
PRODUTO. PRESTE ATENCAOQ A0S AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E
CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

=Ny IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
[ CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

(1. INFORMACOES IMPORTANTES )

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados
antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os
elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado
ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer
deterioracao (arranhdes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos
que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem
estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado
numa superficie estavel. Este produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacao doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha o
produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues. Se o
produto for dobrdvel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencao reqular do produto. Em caso de nao utilizagdo prolongada, ndo se esqueca
de cobrir o produto. A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do
produto. 0 uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado
(arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira,
a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variacdes de cor com o passar do tempo. Duas
solugdes sao entdo possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar
a cor e restaurar o brilho (é necessaria uma manutengdo anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplicd-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao
neutro e dgua quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique
se sao compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrugdes
de cuidados indicadas no rétulo.
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Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instruces de lavagem mencionadas na etiqueta.
Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episddios de chuva ou de neve. Para retirar
a sujidao ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de lcool pode ser utlizado no metal.

Fixacoes
Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a
montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.

Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacao de
ferrugem.

Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num
abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacdo de
residuos.

(6. GARANTIA )

0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 5 anos a partir da data de
compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacao e a méao de obra: pecas e elementos em
falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparacdo e a substituicao de pecas
nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia

A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto. A cobertura

da garantia € limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

« Cores deshotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instru¢des de manutencao .

« Quando abrir a embalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato
direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papeldo!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem

da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamacdo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E

importante para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo

para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia

com nosso produto no nosso site.

(7. CARACTERISTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimensdes) 82cm x 1,98m x 30cm/90cm
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) poliéster
Acabamento do mobilidrio Revestimento a p6

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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%~ Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda
alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA,
USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA
DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI
NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER
ULTERIORE CONSULTAZIONE.

[ IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
/" CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’uso. Se il
prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del
prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o
dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio piti vicino.

(2. INSTALLAZIONE D

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto
(strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non
stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio,
assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su
una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da due persone adulte.

(3._CONSIGLI PERL'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al
riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede
delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare
il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un‘esposizione continua agli agenti
metereologici pud accelerare |'invecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere
il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il
tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe
presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due
soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua
lucentezza (& necessaria una manutenzione annua).

Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva
e con sapone delicato e acqua calda. Sequire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e
verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto
indicato sull'etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino é sfoderabile, si raccomanda di seguire
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scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sull’etichetta. Pulire il prodotto, in particolare le
superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie pi resistenti, si
pud usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pili 0 meno due settimane
dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno
una volta I'anno.

Riparazione

In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione
diruggine.

Svernamento

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall’'umidita, per esempio in una capanna
per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6._GARANZIA )

[ prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pili esigenti per i prodotti destinati alla
vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 5 anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da
un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto
la prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La

garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi sequenti:

« | danni sopravvenuti in fase d'installazione.

« Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Al momento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati
da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del
cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio.

Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro

reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente

soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo

da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro
parere sul nostro sito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) 82¢cm x 1,98m x 30cm/90cm
Materiale (struttura) alluminio
Materiale (superficie) poliestere
Rifinitura mobile verniciatura a polvere

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00007 - 59790 RONCHIN - Francia
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Eé% Eoayoyf )

Yag UxapLoTOUpE TTOU EMAEEATE TO GUYKEKPILEVO TIPOi6V. KaTd TOV OXESI0HO Kat TNV KATAGKEVH TV
TPOidVTWY pag KataPdAoupe kdde duvati mpoomddela yia v e€aodhion Gpotng motdtntag mou ba
QVTATTOKPIVETAL OTIC AVAYKEC TWV XPNOTAV.

IHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA ANOAAYXETE XTO EMAKPO TO XYTKEKPIMENO MPOION KATA
TH ZYNAPMOAOTHEH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHEH TOY, ZAX YYMBOYAEYOYME NA AIABAXETE
MPOXEKTIKA TO MAPON ErXEIPIAIO XPHZHE MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE
YNOWIN TIZ MPOEIAOMOIHXEIZ AZOAAEIAL XTO MAPON ETXEIPIAI0. OYAA=TE TO ErXEIPIAIO
1A MEAAONTIKH ANAGOPA.

fﬁm THMANTIKO, NA OYAAXOEITIA MEAAONTIKH
/" ANAQOPA NAPAMOMH: AIABAZTE NPOZEKTIKA

(1. _IHMANTIKEZ NAHPOOOPIEX )
Ye mepimon mou To mpoidv eivat ndn cuvappohoynpévo, BePaiwbeite mpwv T xprion Tou 6TL 6AC ot Pideg
€ivat kahd o@typévec. Edv To mpoiov mpoiimoBétel suvapuoldynon amd eodc, Befaiwbeite pohic avoiete
TN GUOKEVAOia OTI MapéYovTal 6Aa TA OTOLYEIA TOU AmalTolvTal yla T GUVAPHOAdYNGn TOU TPOIOVTOC.
Edv 1o mpoidv €ivat KATEOTPAPHEVO 1 ENATTWHATIKG, PNV TO XPNOIUOTIOIOETE Kl EMOTPEYTE TO OTO
KOVTIvOTEPO KATAOTNHA.

(2. TYNAPMOAOTHIH )

Ya¢ 0UvVIOTOUE Va XPNOLUOTIOLOETE TN CUOKEVATia TOU POTOVTOC WG EMPAvEL Epyaaiag yia tn
ouvappoAdynon mpog amo@uyn {npiev (ypatoouvieg, Knhideg k\moyldc, akabapoieg...). Mpw ohokAnpwoete
Tr OUVAPUOAGYNOT, CLVIOTODE EMioNC va Unv o@igete umepPoAikd Tic Bidec kat va agrioeTe Aiyo mepiBwplo
Kivnong o€ kaBe ototyeio. Mo ohokAnpwei n cuvappoloynon, Befatwbeite 6Tt OAec o1 Bideg €ivat kaha
oQypévec. To mpoidv auto mpémel va Tomobeteital o€ atabepn em@avela. Na tn cuvappoAdynon tou
TipoiovTo¢ amartovval 600 eVANIKEC.

(3. IYITAZEIL XPHIHZ )

To mpoiov autd mpoopileTal yia oIKIaKT, kN mayyeNuatiki xprion o€ eEwtepiko xwpo. Kpatiote To mpoidv
Hakpid amd eAGyec N mnyé¢ dpeong BeppdtTag omwe BeppaoTpes e€wTepikol Ywpou N Pnotapléc. Av To
TIPOI6V O1aBETEl EMEKTAOEIC ) EMUNKUVOELC, KAEIOTE TIC TPV amd KaBe petapopa.

(4. OPONTIAA KAI SYNTHPHEH )

Y4 OUGTIAVOU|LE TNV TAKTIKY GUVTAPNON TOU IPOidvToC 0ag: L& mepImmwarn mou To Tpoidv dev ypnatomolitat
yla peyaho Xpoviko didaotnpa, unv apeAqoete va to kahoete. H ouvexric ékBeon ota atolyeia g Quong
evhéyetat va emrayuvel n eBopd Tov mpoiovtog. Ot mpooTaTeuTIKEC eviaxboelC damédou mpooTaTelovy
T0 IPoidv amd TNV uypacia kat amotpémouy Ty MpokAnan Bopwv oto ddmedo 6mou TomobeTeiTal T0
TIPOIOV (YpaTaouviéC, AekédeC ...). NpooTATEYTE TO OTPWHA KAl TO Ua&Ndpt oag amo TIC KAIPIKEC GUVORKEC.
Av o mpoidv mepiéyel E0Mo, N em@aveld Tou Pmopei va eppavioel LepIKEC aTéNelEC Kal SLapopé XpWHATOC
He TV mapodo tou xpdvou. Ymdpyouv, hotmov, vo mbavé Noelg: va agrioete To EUAo va moAaiwei
QUOIKA 1} va epaoeTe T0 EUAO e €181KO M1 yia va ouvTNPROETE TO XPWHA TOU Kal va TOU §avadwoete
Adpyn (etiota ouvtipnon anapaitnm).

KaBapiopog

Edv xpnopomolrioete mpoidv kaBapiopov, n EQappoyr ToV Umope va yivel e pahakd opouyydpt pe amaho
oamouvi Kat (€otd vepo. Tnpriote motd Tig 0dnyieg mou ouvodehouv Ta v Adyw mpoidvTa Kat eENeyETe edv
€ivat ouppard pe To mpoidv oac. Edv To kaAuppa Tou oTpwpatoc 1y Tou pagihaplo oag ivat apapolpevo,
peite TI¢ 0dnyie¢ Muoipatog mov avaypd@ovTal 0TV TIKETA. LKOUMIGTE TO TPOI6V, Kal €101KA TIg
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enimedeq emdveleg, petd amo kade Bpoyomtaon 1 xtovomtwon. Ma va amopakpovetal Txov akabapoieg
N emiflovoug Aekédeg, pmopeite va ypnotuomolroeTe KaBaploTiko TCapav [e fdon To oomveupa yia ta
HETaMIKG pépn.

Kovpnwpata

MNa peyahitepn otabepdtnta Kat yia ) SIkr oag aopdhela, ogiéte §ava Tig fidec mepimou d0o efdopddes
peta ) ouvappordynen. Emmiéov, va ogiyyete Tig Bideg TOUNAXIOTOV Hia popd TOV XpOVO yia val EMTUXETE
HaKpoypévia ouvTrpnoN.

Emokeun

Xe mepimwon mou To XpwHa sephoudioel, Ta pépn auta Ba mpémel va kabapiotolv Kat va fagTolv K véou
yla va amo@evyBei n dnpioupyia okoupldg.

AmoBiKevon TOUC XEIPEPIVOUC PIVEC
Katd Toug Xelpeptvolg prvec ouviotdral n amoBrikeuon Tov mpoiovtog o€ Enpd pépog pakpid amd tny
uypacia (m.y. o€ pia amoBikn KAMoL i KATw amd KAmolo umdoTeyo).

(5. AL MPOXTATEYOYME TO NEPIBAAAON MAX )

OupnBeite 6T mpémel va mmyaivete kdBe ouokevaia kat mPoidv Mo PTavel oto Téhog TG didpkelag {wrig
ToU 0NV KatdMnAn eykatdotaon dlayeiptong amoppippdtwy.

(6. EITYHIH )

Tampoiovta e Naterial eivar oxediaopéva o0p@wva e Ta vPnAdTEPa MPOTUMA TTOIOTNTAS Yid TIPOTOVTa
mou mpoopiovtat yia Ty KatavaAwTik ayopd. H eyydnon toxvet yia xpoviko didotnpa 5 eTwv amd ty
Niepopnvia ayopdg Tou mpoidvtog. H eyydnon kahomel To oUvoAo Twv EATTWHATOV UMKWY KAl KATAOKEUNG:
QAMOUGIa TUNUATWY Kal OTOLYEIWY Kal (nilLd Tou TIPOKUTITEL UTIO KaVOVIKEC GUVORKES Xpriong. Ot EMOKEVEC
Kal N avtikatdotaon Pepwv dev oUVEmAyeTal TNV EMEKTAON TNS APXIKNS dtdpkelag Tng eyydnong.

ESapéosic eyyunong

H €yyonon &ev kahrrtet mpoBrpara 1 atuxrpaTa mou MPOKUITTOUV A6 E0PARLEVT) Xprion TOU TIPOIGVTOC,

H kdhuyn ¢ eyyonone meptopidetat atnv agia tou mpoiovog avtov. Ot akorovbeg mepumtaoeic

eCapolvtat pnra:

+ Inyud mou ipokABnKe katd T ouvappoldynon.

. _e(-)wplaoua XpwpdTwy Kat Aekédeq mou MpoKuYav Ao i GUPHOPPWON E TIC 0dnyies auvTpNONC.

- "Kard 1o avotypa T¢ ouokevaoiag mPOOECTE yia ixvn A0 XAPTOKOTTN Kat GUpPATTIKG, KaBuG kat yia
onuddia Aoyw Gueong EMaQRC TS EMQPAVELS TOU TIPOTOVTOC Kal TOU 5ApOUC. (ppovTioTe va umdpyel
TIPOOTATEVTIKO XapTov!)"

Y& epImTwon EPQAviong mpoPANPATWY LE TO TPOTOV 00, EMKOVWVIOTE e TOV SluBUVTH TOU TUAPATOC

Kfmou oto Katdotnpd tne meptoxng oag. Qurdste To TipoAdyto 1\ v amddeién ayopdg, emeidi to €yypago

autd Ba oag {ntnBei katd v eneSepyacia omoloudmoTe AITAPATOC,

2ag EvXapLoToULE yia T ayopd oag kai eAmi{oupe va peivete amoAJTw IKAVOTTONEVOL aTT6 TO TTPOIOV pag.

H yv@n oag oxeTIKA e T0 TPOidv auTo €ival TOAD oNPAVTIKY Yia EPAC yla va PENTIWVOLAOTE GUVEKWE Kal

V0 QVTAMOKPIVOHAOTE OTIC AVAYKES 0aC. LUVENWC, [ SloTdoeTe va potpacteite padi pag péow Tou LoToTomoU

Hag TNV EPMELpia 6ag OXETIKG pE TO TPOTOV pa.

(7. TEXNIKEE NPOAIATPAQEX )
Avagopd (dlaotdoelc) 82cm x 1,98m x 30cm/90cm
YMk6  (mhaioto) a\oulivio
YMkO (em@dvela) MOAVEGTEPQC
Owipiopa emimiov EMiYPLOJA O OKOVN

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 000071 - 59790 RONCHIN - TaMia
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Wstep )

Dziekujemy za wybdr tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
starai w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetnic¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALAUI,
UZYTKOWANIA | KONSERWACI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE) INSTRUKOI
OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

[ WAZNE ZACHOWACINSTRUKCJEDO WYKORZYSTANIA
'’ W PRZYSZt0SCl: UWAZNIE PRZECZYTAC

(1. WAZNE INFORMACJE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie $ruby s3 mocno dokrecone.
Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji
zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywaci
zwrdcic¢ do najblizszego sklepu.

(2. INSTALAUA D

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzen
(zarysowan, odpryskow lakieru, brudu....). Zalecamy rdwniez nie dokreca¢ nadmiernie Srub przed
zakofczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoficzeniu montazu
nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony
na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych oséb do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen.
Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrddet ciepta, takich jak grzejniki
zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowac je przed kazdym
transportem.

(4. KONSERWACA | UTRZYMANIE )

Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢
produkt. Ciagte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na
ktérym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna
szorstkos¢/chropowatosc i zmiana koloru. Mozliwe sa wéwczas dwa rozwiazania: pozwoli¢ na naturalny
spos6b starzenia sie drewna lub naoliwi¢ drewno, aby zachowac jego kolor i przywréci¢ potysk (wymagana
jest coroczna konserwacja).

(zyszczenie

Jesli uzywasz $rodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem

tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy Scisle przestrzegac instrukji dofaczonych do takich produktéw

i sprawdzi¢, czy sa one kompatybilne z danym produktem.

Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec
18




materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania podang na etykiecie.
Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegdInie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub
plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ $rodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania
Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczeristwo, nalezy dokrecic $ruby okoto dwéch tygodni po montazu.
Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwaciji.

Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec
powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie
ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sig, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym
miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizaji
odpaddw.

(6. GWARANCUA )

Produkty NATERIAL s projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw
przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 5 lat od daty zakupu
produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate
w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu
gwarandji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzer wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.

Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace

przypadki:

« Uszkodzenia spowodowane podczas instalagji.

« Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukgji konserwagji.

+ Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne slady po nozu i zszywkach oraz slady
spowodowane hezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podtoga. (pamietac, aby zabezpieczy¢
go tektur!).

W przypadku problemdw z produktem prosimy o kontakt z 0sobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w

Panstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paistwa

roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla

nas jest, abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac

Panistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinig na naszej stronie internetowe;.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane (wymiary) 82cm x 1,98m x 30cm/90cm
Materiat (rama) aluminium
Materiat ( powierzchnia ) poliester
Wykoriczenie mebli malowanie proszkowe

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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%% BBepeHne )

Mbl 6narogapum Bac 3a Bbibop 3Toro npoaykTa. Mpy pa3paboTke 1 NPon3BOACTBE HaLLei NPOAYKLAM
Mbl IPUNaraem BCe yCUna K ToMy, 4to0bl 00€cneunTb NPeBOCX0AHOE KauecTBo, COOTBETCTBYIOLLee
noTpebHOCTAM NoNb3oBaTeneil.

BAMHO! /1A TOT0, YTOBbI NONYYUTb MAKCUMAJIbHOE YA0BNIETBOPEHWE OT JAHHOI0
MPOAYKTA MPU Er0 YCTAHOBKE, UCI0/1b30BAHUN U OBCNYMUBAHWUW, Mbl PEKOMEHIYEM
BAM BHUMATENIbHO TPOYUTATb 3TO PYKOBOJCTBO 0 BKCI'IHVATAU,MI/I MEPEQ
UCNoNb30BAHUEM NPOAYKTA. NOXKANYWUCTA, OBPATUTE BHUMAHME HA OCHOBHbIE
NPEAYNPEMAEHNA 0 BE3ONACHOCTA B 3TOM PYKOBOACTBE, U COXPAHWUTE EF0 AN1A
AANbHEALIEFO MCMOJIb30BAHMS.

[ WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE_DO WYKORZYSTANIA
/" WPRZYSZQSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

(1. BAXXHAA MUHOOPMALINA )

Ecnu n3penvie yixe cobpaHo, nepes Mcnonb3oBaHuneM ybeuTech, UTo BCe BIUHTbI HAZEXHO 3aKpenseHbl.
Ecnu u3genue TpebyeT coopki, noxanyiicra, yeautech, utobbl BCe neMeHTbI, He0bXoAUMble Al ero
YCTaHOBKM, ObI11 NpeocTaBNeHbl NPU OTKPbITUM YNaKOBKM. ECIn NpoayKT NoBpex/eH uin umeet
AedeKTbl, He UCNONb3YIATe ero 11 BO3BPATUTE B ONMXANLLNIA MarasiH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl pekomeHzyeM UCnonb30BaTh YNakoBKY NPOAYKTA B KauecTBe NOBEPXHOCTI /1A er0 YCTaHOBKY BO
u3bexanve NOBPEXAEHMI (LLapanuH, NATEH Kpacku, rpsu ...). Mepes 3aBepLueHnem yCTaHoBKI Mbl
TaKe PeKOMEHAYEM He 3aTATBaTb BIHTbI CTULLKOM CUbHO M 0CTaBUTb HEMHOTO 3a30pa ANA Kaxoid
Aetanu. Mocrne 3aBepLIEHIA YCTAHOBKM YOe[UTECh, UTO BCE BIUHTbI HAAEXKHO 3aTAHYTbI. ITOT NPOAYKT
AOMKeH ObITb Pa3MeLLEH Ha YCTOUNBOI NOBEPXHOCTM. [NA 3aBepLIEHINA YCTAHOBKY 3TOr0 NPOAYKTa
TpebyioTca 1B B3pOCTbIX.

(3. COBETbI MO UCMOJIb30BAHUIO )

3TOT NPOAYKT NpeAHa3HAYeH A OMALLHEro U HEKOMMEPUECKOTO UCTIONIb30BaHIA Ha OTKPBITOM BO3AYXE.
[lepwTe 3T0 U3ze7Me BAANN OT OTHA 11 MPAMBIX UCTOYHUKOB TeMa, TakyX KaK Hapy»Hble oborpesateny
u rpunu-6apbexto. ECm y u3aenus MMeIoTCA Hacaiku N HaZCTaBKY, 3aKPbIBaiTe X Nepen Kax o
nepeBo3Koii.

(4. yXoA 1 O6CTYKUBAHUE )

MbI pekomeHayem NPOBOANTD PerynapHoe 0bcnyxuBaHue Bawwero npoaykra.

B ciyuae, ecm 3enue He Gy eT UCMONb30BATbCA B TeUEHME IIUTENbHOTO NEpUo/a BPEMeHN, MoXKanyiicTa,
He 3a0y/ibTe HaKpbITb ero. [0CTOAHHOE BO3AEIACTBIE MOTOAHBIX YCTOBMI MOXET YCKOPUT U3HOC M3MENHA.
Wcnonb3oBaHie Hakneek Ha MebeNbHble HOXKI MOMOTAeT 3alLUTUTb U3ZeNHe OT BRAri 1 NpeaoTBpalLaeT
MOBPEXAEHIE N0/, Ha KOTOPOM OHO PAa3MELLIEHO (LIapaniHbI, NATHA...). 3aLLALLAIATe MATPAC K MOAYLLKY
0T HebNaronpUATHbIX MOrOAHBIX YCOBMIA. ECA n3enie copeprkiT ApeBECHHY, TO CO BPEMEHEM Ha HEM
MOTYT NOABUTLCA LIEPOXOBATOCTH, @ LIBET MOXET M3MEHUTBCA. B 3TOM CTyuae CyLLeCTBYIOT [1Ba PELLEHNS:
M03BONUTb [IEPEBY COCTAPUTHCA ECTECTBEHHBIM 00Pa30M WM MPONKUTATh APEBECMHY MACIOM, UTOObI
COXpaHWTb ee LBET 11 NpuaaTh bneck (He06X0ANUMO exeroiHoe 06HOBNEHNE).

Oumncrka
Ecnu Bbl ncnonb3yete ynucrALlee CcpeacTBo, €ro MOXHO HaHOCUTD Hea6pa3|/|B|-|017| ry6|<0|7| C MATKUM

MbINIOM 1 ropﬂqeﬁ BOA0i. BHumatenbHo cnenyVlTe VHCTPYKUMAM, NpunaraeMbiM K TakKuM NpoayKTam,
n yﬁEﬂI/ITECb, UTO OHI COBMECTUMbI C BalLM U3genunem.Ecnn nsgenne umeeT TKaHeBbIil 31€MEHT,
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MOXanyiAcTa, ClefyiiTe MHCTPYKLMAM MO YXOAY Ha €ro 3TUKeTKe. Ecin Ha MaTpace Wi nofyLLKe UMeeTcs
CbeMHDbIi Yexos, CobMoAaliTe peKoMeHAaLMK MO CTUPKe, yKa3aHHble Ha ITUKeTKe. [IpoTpuTe n3penve,
0C00eHHO NNOCKMe NOBEPXHOCTY, MOCTE KAX/0r0 NOXAA U CHera. [InA yaaneHus rpssu Win CToikux
nATEH Ha MeTaJIe MOXKHO MCMONb30BATb CPEACTBO AN MbITbS OKOH Ha CIMPTOBOIA OCHOBE.

Kpenex

[ina nqueVl CTabunbHoOCTM 1 and Baweit 6e30MacHOCTY 3aTAHUTE BUAHTbI €LLe pa3 NpumepHoO Yepes age
Hejaenn nodie yCtTaHoBKN. 3aTAruBaiiTe BUHTbI TakKe, Kak MWUHUMYM, OOUH pa3 B o4 and bonee
JANUTENbHOIA JKcnayatayuu.

PemoHT
B cryuae oTCI0eHNA Kpacku MOBPEXKAEHHYI0 YacTb HEOOXOUMO OUNCTUTD U MepeKpPaciTb BO U3bexkaHie
00pa30BaHNA PXKABUMHDI.

XpaHeHue B 3UMHWIA nepuoa

31Moli pekoMeHAYeTCA XpaHUTb 3T0 U3feNNe B CyXOM MecTe, BAANM 0T BNaru, Hanpumep, B xo36moke
WK NOJ, KPbILLeid.

(5. 3AWWNTA OKPYXKAIOLLEN CPEABI )

MoxanyiicTa, He 3a0yAbTe OTHECTI YNAKOBKY U U3JENUSA C NCTEKILUM CPOKOM CJTY>KObl B LIEHTP
yTUNN3aLNK OTXOA0B.

(6. TAPAHTHA )

MpoaykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBIM C CAMbIMU BbICOKUMI CTaHAPTaMI KauecTBa i
W30eNWii, NPeaHa3HaueHHbIX AnA NoTpebuTenbekoro pbiHka. [laHHas rapaHTIAA NPoJay pacpocTpaHaeTca
Ha nepuop 5 neT ¢ Aatbl NOKYNKI NPOAYKTa. 3Ta rapaHTUA pacnpoCTpaHAeTca Ha Bee Ae¢eKTbl MaTepuanos
11 U3TOTOBAIEHIA: HeJoCTalLLYE KOMMNIEKTYHOLLME 1 IeTaK, a TaKkiKe MOBPeXeHs, BOSHUKAIOLLYe NpU
HOPMasbHbIX YCIOBUAX IKCMNyaTaLm. PEMOHT 1 3ameHa JeTaneil He NPUBOAAT K NPOANEHNI0
MepBOHAYAIbHOTO FAPAHTUIHOTO CPOKA..

NUcknioyenna us rapaHTumn

[JlaHHaA rapaHTUA He PacnpoCTPaHAETCA Ha NPoBNEMbI M MHLUAEHTI, BbI3BaHHbIE HEMPABUNbHBIM

MCNoNb30BaHNeM NPOAYKTa. [apaHTHiiHOe MOKPbITUE OTPaHIYEHO CTOMMOCTBH) 3TOTO MPOAYKTa. B

YaCTHOCTIN UCKITIOUEHDI HIDKENPUBELEHHbIE Cyyau:

« MoBpexaeHve Bo BpeMs YCTaHOBKN.

« BblugeTLuMe LiBETa UK NATH, BbI3BaHHbIE HECOOIOAEHNEM MHCTPYKLMIA MO yXozy.

« [pu BCKpbITUM YNaKOBKN — Clefibl KaHLENAPCKOTO HOXa 1 (KOO, a TaKXKe OTMETHHBI, BOSHUKLLVE B
pe3ynbTate NPAMOT0 KOHTaKTa NOBEPXHOCTY 3AenuA ¢ nonom. (Vicnonb3yiite KapToH Ans 3awuTbl!)

B cnyuae npobnem ¢ usgenuem, noxanyiicta, obpatutecs k Meneaxepy Cagosoro otaena Bawero

Mara3uHa. CoxpaHuTe cueT-akTypy Unm KBUTaHLMI: Bam notpebylotca 311 lokyMeHTbI npu 06paboTke

NioBbIX MPETEH3Mi.

Mbi 6narogapum Bac 3a nokynky u HazieeMcs, 4To UCNONb30BaHNe HalLero NpoAyKTa Bac nonHocTbio

yZ0BNETBOPUT. Ham BaXkHo 3HaTb Ballie MHeHMe 06 3ToM NpozyKTe, UToObl NPOZOIKMT YAyULLIaTb ero

1 NIyyLLe COOTBETCTBOBATb Bawumm notpebHoctam. Mo3tomy, Mbl Oyaem pajbl BUAETb Balu 0T3biB 06

W3ZENUN Ha HaLLeM caiiTe.

(7. TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKM )
['abapuTHble pa3mepbl 82cm x 1,98m x 30cm/90cm
Matepuan kapkaca AntomuHui
Matepuan noBepxHoCTH Monnadmp
OTenka mebenu MopoLLKOBOE MOKpbITHE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot 5 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuua
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‘ES% Kipicne )

Ocbl ©HIMA| TaHAaFaHbIHBI3Fa paxmeT. ©3 OHiMaepiMi3ai xobanay xdHe AalibiHaay bapbicbiHaa 6i3
6apnblK KYLW-Xirepimi3ai naifananylwbinapabiH, KaxeTTinikTepiH KaHaFaTTaHAbIpaTbiH X0Fapbl
(anaHbl KAMTaMachbI3 eTemis.

MAHbI3/Ibl! 6¥/1 ©HIMJI KYWTE KENTIPY, KONJAHY XKOHE KbI3MET KOPCETY BAPbICbIHAA
NANOANAHY BAPbICBIHAA MAKCUMANIbI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KOJIJAHY BOVbIHLLA
H¥CKAYNbIKTbI ©HIMII KONAAHAP ANAbIHAA M¥KUAT OKbIN WbHYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3AIKKE KATbICTbI 0Cbl HY¥CKAYNbIKTA BEPUITEH HETI3TT ECKEPTYJIEPTE HA3AP
AYIAPBIHbI3, 0Cbl H¥CKAYNbIKTbI KEAECI X0J1bl KONAAHY YLUIH CAKTAN KOWbIHbI3.

[@ MAHbI3/1bl, KENELIEKKE CAKTANTYbI KAMET CINTEME:
N¥KWAT OKbIM LLIbIF bIHbI3

(1. MAHbI3[ibl AKNAPAT )

OHiM xmMHaynbl Kyline 6onFaH xaraaiina, OHbl naiifananbac 6ypbiH 6apnblk 6ypaHaanapAblK ThiFbi3
bekiTinreHiHe k3 XeTKi3iHi3. OHIMAI XIHAY Kepek OONFaH XaFfalifa, OHbl OPHATY YLUiH KaXeTTi
0apnblK 3neMeHTTep YCbIHbIFaH MaKeTTe TyreNl eKeHAiriHe allkaHHaH KeliiH Ke3 XeTKi3iHi3. Erep eHiM
6yniHreH Hemece akaynapbl 6onFaH xafaiaa, OHbl KONZAHOAHbI3 aHE eH KaKblH epze OpHanacka
JYKeHre KailTa TancblpblHbl3.

(2. KYWTE KEATIPY )

OHimpi Kyiire kenTipy 6apbicbiiaa 6y niHyAiH (cbi3aT Ty Cy, 604y, TONbIPAK...) anAblH any YLLiH OHbIH,
63 KanTamacbiHbiH Y CTiHe KonaanyFa keHec 6epemis. Kyiire kentipygi aakramac 0ypbiH, 6i3
6y paHpanapabl ToiM KaTaiiTnay bl oHe 3p 3NeMeHTTi KiLukeHe 60C Kanablpyra keHec 6epemis. Kyiire
kenTipin 6onFaH coH, 6apnblK 6ypaHaanapabiH KaTTbl KaTallTbiNFaHblHA KO3 eTKi3iHi3. byn oHimzi
HbIK, TYPaKTbl epre opHaTy kepek. byn ©HIMHIH Kyiire KenTipyiH aaKTay YLLiH eKi epecek ajaM Kaxer.

(3. KONJAAHY ¥CbIHbIMAAPDI )

byn eHim yiige xaHe KOMMepUUANbIK emec allblK ayajia NailanaHyra apHanfaH. byn eHimai awwbiK
KbI3AbIpFbilLTap MeH 6apbekio rpunbaepi Cekingi xanbiHaapAaH Hemece Tikenei Xblny KO3fepiHeH
aynak ycraHpi3. Erep ©HIMHIH, KoHAbIpManapbl Hemece anFamanapbl 60/1ca, onapabl ap XeTkisinim
anfiblHAa aybin TacTaHpbI3.

(4. KYTIM XOHE TEXHUKAbIK KbI3MET KOPCETY )

bi3 ©HiMre Xui TeXHUKANbIK KbI3MET KOPCeTyre KeHec bepemis. OHimai yY3aK yaKbiT KonaaHbaraH
af 4alifa, OHbIH, YCTiH Xaybin Kolofbl YMbITNaHbI3. Aya-palibl aneMeHTTepiHIH, Y34iKi3 acep eTyi
OHiMHiH HalwapnayblH Te3aeTyi MyMKiH. EfeH TabanapbiHa TOCeHiWTepAi naiianaHy - OHima
bINFanfaH KopFailibl XaHe OHIM OpHanacTbIpbITFaH efieHre 3aKbiM KenTipmelgi (cbi3atTap, faKTap...).
MaTtpac Hemece XacTbIKTapAbl aya pailbiHbIH, KeneHci3 xafaaitnapbiHaH KopFaHbi3. Erep eHim
KyYpamblHAa aFaw 60nca, OHAA yaKbIT ©Te Kefe OHbIH beTiHAe kedip-6yablp naiiaa bonbin, Ty
©3repyi MYMKiH. byn xaFaiifa eki wewwim 6ap: aFawTbiH TabuFn TYpAe KapTalobiHa xon bepiHi3
Hemece OHbIH, TYCi MeH XapKblpayblH (aKTay YLUiH aFaluTbl MaiiMeH KaHbIKTbIPbIHbI3 (KbiN CaiiblH
aHPTbIN TYPY KaxeT).

Tazanay

Ta3zanafbiw 6yilbIMabl KonAaHcaHbI3, XYMcak cabblHMeH XaHe bICTbIK cymeH abpa3nBTi emec

bICKBILTLI KonaHyFa bonagbl. MyHpaii ©HimaepmeH bipre bepinreH HYCKaynblKTapabl MyKUAT

KafiaFanan, onap Ci3fiiH, ©HiMMeH Yiinecimai ekengirine KO3 xeTki3iHi3. Erep ©Himae ke3 KenreH

MaTaZiaH xacanFaH 6eniri 6onca, OHbIH, Xancblpmaaarbl KYTiM HY.CKaynapblH opbiHAaHbI3. MaTpac
2




HeMece XacTbIKTa anbiH6anbl Tbicbl 60/1Ca, 0HAQ 3aTTaHbaa KOpPCETINreH Xyy Typanbl HYCKaybIKTbl
OpblIHAaHbI3. Op XaHObIPAaH Hemece Kap/aH KeiliH, OHIM, acipece a3blK beTTepai cypTiHj3. Kipai
Hemece KaTTbl AaKTapAbl KeTipy YLLK, MeTannaarbl ankoronbre HerizfjefireH Tepese Ta3anarbllUThl
KongaHyFa bonagpl.

bekiTkiwTepi

MaKcbl TYpaKTbIIbIK NeH Kayinci3airiHia ywin 6ypanaanapabl OpHaTKaHHaH KeiliH exi anTa ilwinge
KailTaZlaH KaTailTbiHpI3. bypanaanapabl ia KaTailTbiHbI3 Y3aK yaKbIT 60iibl KYTiM Xacay YLWiH
KemiHe XblbiHa 6ip per.

eoeHnpey

Cbipbl YWKaH Ke3ae, 3aKbIMAAHYAbIH, anfblH any YLWiH 3apapnaHfaH 6enikTi Ta3anan, 60AFaH eH.

KbicKbl mep3impe caktay

Kbicta 6yn eHimai KypFakxepnepae binFanfbinbIKTaH, Mbicanbl, 6aKiua 6acnaHacbinaa Hemece
WaTbIpAbIH, aCTbIHAR CaKTayFa KeHec bepinepi.

(5. KOPLLAFAH OPTAHDI KOPFAVII)IK )
KonpaHyra xapamcbl3 60nFaH Kantamanap MeH ©HiM KanzibIKTapblH X0l0Fa YMbITNaHbi3.
(6. KEMINAQIK )

NATERIAL eHimpepi TYTbIHY HapbIFbiHa apHaliFaH ©HiMAEpre apHanFaH eH XoFapbl cana CTaHAapTTapblHa
C3iiKeC xacanfaH. byn caty keningiri ©HiM caTbin anblHFaH 3TTeH 6acTan 5 Xbinabl KaMTUADIL. byn
Keningik 6apnblK Matepuangap MeH ©Hzey KeMLiniKTepiH KaMTugbl: 0OnLeKTep MeH dneMeHTTepAiH,
KOKTDIFbI aHe KanbinTbl Naiidanany xafaaitbinaa 0onFaH 3akpiM. benwekTepai xeHaey xaHe
aybICTbIpy bacTanKbl keningik Mep3imiH Y3apTyFa anbin Kenmelii.

Keninpikke kipmenpi

byn keningik ©HiMAepAi AypbiC naiizanan6ay HITUXeCiHAe TYbIHAAFaH KUbIHAbIKTapAbl Hemece

oKufFanapzbl KamTbiMaiifibl. Keningikti KaMTy 0Cbl OHIMHIH, KYHbIMeH LwekTeneni. ATan aiTKauaa,

MblHaJail XaF daitnapaa:

« OpHary Ke3iHge naita 60natblH 3aKbiM.

« TycTepaiH KeTyi Hemece KYTIM HY CKaynapbiHa (aliKec KenMeyiHeH TybIHAAITbIH JaKTap.

« KantamaHbl alliKaH Ke3ie - KeHCe NMbILIaFbIHbIH, i30epi aHe ToFbIHAap, COHbIMeH KaTap ©HIM beTiHiH
e/leHre Tikeneii xaHacybiHaH naiiaa bonFaH i3aep. (KopraHbic YLLiH KaTbipma KaFa3abl KonjaHbiHpI3!)

(i3aiH ©HIMiHj30eH KybIHAIKTAP TybIHAAFaH XaF Aailfa AYKeHHIH, 6aKLWanblK 6enimMiHiH MeHemKepiHe

xabapnacbiHb13. LloT-¢akTypaHbi3abl Hemece TYOIpTeKTi caKTaHbI3: 6y Ky KaTTap Ke3-KefreH WafbiMabl

©HJey KesiHfe cypanagbl.

(i3re cepikTecTik YLUiH anFbicbIMbI3abl 6ingipemis xaHe ci3 6i3aiH OHIMIMi30eH TobIK KaHaFaTTaHacbi3

Zen ceHemi3. bizre 6yn ©HiMre KaTbiCTbl Ci34iH nikipiHi3ai 6iny MaHpI3bl, ©iiTKeHi 6i3re o1 apKbibl

Ci38iH KaxeTTinikTepiHi3ai xakcaptyra 6onaabl. CoHAbIKTaH 6i3aiH, Be6-caiiTbiMbi3aaFbl 6i3aiH,

©HiIMMeH TaxipnbeH36eH 6enicyre KbIMcbIHOaHpI3.

(7. TEXHWUKAMBIK CNELINOUKALINA )
AHblKTama (entiemaepi) 82cm x 1,98m x 30cm/90cm
Matepuanbi (xaKray) ANOMUHWIA
Matepuanbl (6eti) nonmacrep
M¥unhaz eHpeyi YHTaKTbl %a0blH

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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3aranbHa indpopmauis )

Mu pakyemo Bam 3a Bu6ip Liboro npoaykTy. lpu po3po6ui i BUPOOGHILLTBI HaLLOi NPoAYKLIT M AOKNAZAEMO
BCiX 3yCUAb 10 TOTO, 106 3a6e3neunTy YyAoBY AKICTb, LLO BiANOBIAAE NOTpebam KOpUCTYBaYiB.
BAMINBO! 1A TOTO, OB OTPUMATU MAKCUMANbHE 3AZ10BONIEHHA BIJI AAHOTO NMPOAYKTY
NPV A0r0 YCTAHOBLY, BUKOPUCTAHHI | 06CTYTOBYBAHHI, Ml PEKOMEH[IYEMO BAM YBAXKHO
NMPOYNUTATU LLE KEPIBHNLITBO 3 EKCINYATALLII MEPEJ, BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. bY b
NACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NONEPEKEHHA NPO BE3NEKY B LbOMY KEPIBHULTBI,
I 36EPEXITb MO0 1A NOAANbLIOr0 BUKOPUCTAHHA.

=1\ BAM/IUBO, 36EPEXITD [UN1A NOAA/bLIOI0 )
[ BUKOPWCTAHHA: Byﬂb%\CKA, YBAXHO NPQYUTAWTE

(1. BAXNMBA IHOOPMALYIA )

Ao Bupi6 BXe 3ibpaHo, nepes BUKOPUCTAHHAM NepeKOHaITeCA, L0 BC FBUHTM HaAiliHO 3aKpinneHi.
Alkwo Bupib BuMarae 36ipku, byab nacka, NnepekoHaitTecs, Lo BCi enemeHTH, HeobXiaHi anA iioro
yCTaHOBKM, 6ynu HaZiaHi npu BiAKPUTTi ynakoBKy. AKLLO NPOAYKT NOLLKOAXeHNI abo Mae fedeKTu, He
BUKOPWCTOBYIATE 110r0 i NOBEPHITb B HARONMMKUMIA Mara3uH.

(2. YCTAHOBKA )

Mu peKomeHY€eMO BUKOPUCTOBYBATY YNaKoBKY NPOAYKTY B AKOCTi NOBEPXHi AN1A OF0 YCTaHOBKMN,
00 YHUKHYTI MOLLKOZeHb (noapAnuH, naam ¢apbu, bpyay ...). lleped 3aBepLueHHAM yCTaHOBKN
MV TaKOX PEKOMEHYEMO He 3aTAryBaT! TBUHTH 3aHaATO CUBHO | 3alMLLNTY TPOXY 3330pY ANIA KOXHOI
AeTani. MicnA 3aBepLueHHA YCTAHOBKM NePeKOHaliTecs, Lo BCi FBUHTIA HakiliHO 3aTArHyTi. Lieit npogykt
MoOBIHEH 6YTIN po3MmiLLieHIiA Ha CTiliKiil noBepxHi. A 3aBepLUeHHA YCTaHOBKIA LibOr0 NPOAYKTY NoTpi6
Hi Ba AOPOCIIUX.

(3. NOPAAW LLOA0 BUKOPUCTAHHA )

Lleit npoAyKT NpU3HaueHuil AnA JOMALLUHBOTO | HEKOMEPLLIAHOTO BUKOPUCTAHHA Ha BiAKPUTOMY MOBITPi.
TpumaitTe Bupi6 noaani Big BOTHIO i NPAMUX PKePEN Tenna, Takux AK 30BHiLLIHI 0birpiaui i rpuni-dapbekto.
AK1L0 BMpi6 Ma€ Hacajk abo HAACTaBHI YaCTUHY, 3aKpUBaliTe iX Nepes KOXHUM TPaHCMOPTYBAHHAM.

(4. OTNAD TA OBCNYTOBYBAHHA )

Mu pekomeHZyeMO NPoBOAMTY perynapHe 06CyroByBaHHA Bawioro npoayKry.

Y pasi, AKLLo Bupi6 He Oyae BUKOPUCTOBYBATUCA NPOTArOM TPUBANOTO Nepiofy uacy, byAb nacka, He
3abypbTe HakpuTy itoro. MocTiliHNii BRANB NOTOHMX YMOB MOXe NPUCKOPUTY 3HOLLIEHHA BIPOOY.
BukopuctaHHa Hakneiok Ha MebneBi HiXKKN [l0noMarae 3axucTuTi4 Bupi6 Bia Bonoru i 3anobirae
NOLUKOZMKEHHIO MiANOTH, Ha AKI BiH po3MiLLeHuil (noapANMHI, NAAMM...). Byab nacka, 3aXucTith ¢Biit
MaTpaL i nogyLUKy Bif Herogu. AKLL0 BUPi6 MICTUTb IepeBHHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'ABUTUCA
LIOPCTKOCTI, @ KOMip MOXe 3MIHUTUCA. Y TakoMy BUNAZKY MOXNUBI 1B PillleHHA: 03BONUTY [iepeBy
3iCTapUTMCb NPUPOAHMM YNHOM a6 NPOCOYNTY AepeBUHY MACOM, LLio6 36eperT ii Konip i BisHOBUTI
6nunck (HeobXiaHe LLOPiuHE OHOBNEHHS).

OunLieHHA

AKkwo Bu BUKopucTOBYETE MItOUNIE 3aCi0, 10r0 MOXKHA HAHOCUTY Heabpa3nBHOI ry6KoK 3 MIANIOM i
FapAaY0I0 BOAOH0. YBAXHO AOTPUMYIATECH IHCTPYKLN, LLI0 JOAANTHCA A0 TAKUX NPOJYKTIB, i NepeKoHaiTecs,
LLI0 BOHY CyMicHi 3 Bawwuum Bupobom. fKLLo BUpi6 Ma€ TKaHUHHWI enemeHT, 6yab Nacka, J0TpUMYiiTech
iHCTPYKLIiiA 32 AOTNAZOM Ha /0r0 eTMKeTL. AKLLO YoX0M BaLLIOro MaTpaLia U NOAYLLIKI 3HIMHI, SOTpUMYITeCh




3a3HaYeHNX Ha eTUKeTL IHCTPYKLil Wwoao npaHH. MpoTpiTb BUpi6, 0c06nMBO NAOCK NoBepxXHi, nicna
KOXHoOro foLy abo cHiry. [lns BunanexHa 6pyay abo cTilikux naAM Ha MeTani MOXHa BUKOPUCTOBYBATH
3aCib A MUTTA BiKOH Ha CIUPTOBIN OCHOBI.

Kpinnenua

[Ina kpatwoi ctiiikocTi i gna Bawwoi 6e3nekn 3aTArHITb FBUHTY L€ pa3 NpUbAN3HO Yepe3 Ba TUXKHI
NicnA yCTaHOBKN. 3aTAryiiTe rBUHTYU TaKOX, AK MiHIMYM, OAUH pa3 Ha pik AnA 6inbw TpuBanoi
ekcnnyaratii.

PemoHT

Y pasi BianyLueHHa ¢papbu NoLLKoAKeHy YacTUHY HeobXifHo ouncTTy i nepedapbyBaTy, W06 YHUKHYTI
YTBOPEHHS ipXi.

36epiraHHsa B 3MMoBHii nepiof

B3umky pekomeHzyeTbca 36epirati Lieit BUpi6 B cyxomy micui, noaani Big BONorW, Hanpuknag, y xo36noui
abo nia saxom.

(5. 3AXUCT HABKONMLIHLOTO CEPEAOBULLA )

byab nacka, He 3abyfbTe BiHECTV yNakoBKY i BUPOOY 3 BUYePNaHNM TEPMIHOM CYXOU B LiEHTp
yTuni3awii BiaxoAis.

(6. TAPAHTI4 )

MpopykTv NATERIAL po3pobneHi BifnoBigHO A0 HaliBILLIX CTaHAAPTIB AKOCTi ANA BUPOOIB, NpU3HAUEHNX
ANA CNOXMBYOro puHKY. [laHa rapaHTis npoJaxy NOWMPIETLCA Ha Nepiof 5 POKiB 3 AaTu NOKYMKN
npoaykTy. LA rapaHTia noLwumpioeTbea Ha BC AedeKTy MaTepianis i BUTOTOBNEHHA: BiCYTHi KOMMAEKTYHoui
i leTani, a TakoX NOLUKOZXKEHHA, L0 BUHMKAIOTb NPY HOPManbHUX YMOBAX eKcnyatadii. PeMoHT i
3aMiHa fieTaneii He NPU3BOAATb 0 NPOLOBXKEHHA 0YATKOBOTO FrapaHTiiiHOr0 TEPMiHY.

BuHATKM 3 rapanTii

[laHa rapaHTia He NOLIMPIOETHCA Ha NPobAEMN Ta IHLMAEHTI, BUKANKAHI HENPaBUbHIM BUKOPUCTaHHAM

npogyKTy. [apaHTiiiHe MOKpUTTA 06MeXeHe BapTiCTHo LbOro MpogyKTy. 30Kpema BUKITHOUEHi HIpKUE3a3HayeHi

BUNAJKM:

« MowWwKoKeHHA Nif Yac yCTaHOBKM.

« Buugini konbopu abo nAAMK, BUKMKAHI HeAOTPUMAHHAM IHCTPYKLA 33 SOTNAZOM.

+ i yac po3KPUTTA YNAKOBKIA 3AMLLIAIOTLCA iV KAHLIENAPCHKOT0 HOXa Ta Ckob, a TaKOX G, LLO BUHIKIN
B pe3ynbTaTi MPAMOro KOHTaKTY noBepXHi BUpoby 3 nianoroto.(BukopucTosylite KapToH Ans 3axucty!)

B pasi npo6nem 3 Bipobiom, byab nacka, 3BepHiTbca 40 MeHepkepa (aaoBoro siaziny Bawworo marasuHy. 36epexitb

paxyHok-(akTypy abo KBuTaHLjo: Bam 3HagobnATbCA L AokymeHTV Mpi 06po6Li 6y Ab-AKIX NPeTeH3ili.

Mu aaxkyemo Bam 3a mokynky i cnofiBaEmMocs, LU0 BUKOPUCTAaHHA HALOro NpoaykTy Bac uinkom

3a[10BONIbHUTL. Ham BB 3HaTy Bawuy aymKy npo weil npoayKT, WWo6 NpoAoBKUTM NOKPaLLyBaTH

iioro i kpalLie Bignosigaty Bawmm notpe6am. Tox, mu byaemo pagi 6auntin Baw Bigryk npo Bupi6 Ha

HaLlomy caiTi.

(7. TEXHIYHA CNELMOIKALIA )
ETanoH (po3mip) 82cm x 1,98m x 30cm/90cm
Martepian (kapkac) aNoMiHiN
Marepian (noBepxHs) noniecrep
03p06a dypHiTypn MOPOLLKOBE MOKPUTTA
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Introducere )

Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelentd care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA
SIINTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE A FOLOSI
ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA
SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

[ IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA

ULTERIOARA. Cmmicu ATENTIE
(1. INFORMATII IMPORTANTE )

I cazul in care produsul este asamblat, verificati i toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare.
Dacd produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii
produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau
prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-I la magazinul cel mai apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare
(zgérieturi, vopsea ciobita, murdarie. . .). Inainte de a termina montajul, va recomandam sa nu strangetl
prea tare suruburile si s lasati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-va
cd toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabild. Este nevoie de
doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la distanta
de foc si de sursele directe de caldurd precum radiatoarele externe si gratarele. Dacd produsul are
extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S| MENTENANTA )

V& recomandam s efectuati intretinerea requlata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati
sd acoperiti produsul. Expunerea continud la elementele climatice poate accelera invechirea produsului.
Folosirea patinelor permite protejarea umiditdtii si evitarea deteriorarii solului pe care este asezat
(zqarieturi, pete...).Va rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul
contine lemn, aspectul sau poate prezenta cateva asperitati i variatii de culoare in timp. Prin urmare
sunt posibile doua solutii: Iasati lemnul sa imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra
culoarea i a-i reda stralucirea (este necesard intretinerea anuald).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun
delicat si apd caldd. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le
compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere. Daca husa
saltelei sau fata dvs. de pernd este detasabild, respectati instructiunile de spalare mentionate pe etichetd.
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JStergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a
indepdrta murddria sau petele rezistente, un produs de curdtare pentru geamuri pe baza de alcool
poate fi folosit pe meta

Fixari
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doud saptamani
de la montare. Strangeti din nou produsul cel pufin o data pe an pentru o intretinere durabila

Reparare
Tn cazul cojirii vopselei, partea afectatd trebuie curatatd si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sd depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeala, de exemplu intr-un
addpost din gradind sau sub un acoperis.

(5._SAPROTEJAM MEDIUL )
Nu vitati sd duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.
(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele
destinate publicului larg. Garantia de vanzare acopera o perioadd de 5 ani incepand cu data achizitionarii
produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in
conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei
initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezultd din utilizarea incorectd a produsului. Garantia
produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmdtoarele cazuri:

« Daunele produse in timpul instaldrii.

+ Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

« La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui
_ contact direct intre suprafata produsului si sol (va rugam sa-I protejati printr-un carton!)

In cazul in care avefi probleme cu produsul, vd rugam sd contactati responsabilul raionului de gradina
din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea
reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram cd asteptdrile dumneavoastrd vor fi integral
indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest
produs, pentru a-l imbunatati in permanentd pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta (dimensiuni) 82¢m x 1,98m x 30cm/90cm
Material (cadru) aluminiu
Material (suprafata) poliester
Finisah mobilier invelis cu pudrd
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos
esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E
REALIZAR SERVICO DE MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE
ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE 0S AVISOS DE SEGURANGCA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(1. INFORMACOES IMPORTANTES )

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar.
Se 0 produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessdrios para
instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-o na loja mais préxima.

(2. INSTALACRO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de
evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacdo, também recomendamos
nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacdo estiver
concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado
em uma superficie estavel. Dois adultos sao necessarios para a instalacao deste produto.

(3._MODO DE USAR D

Este produto destina-se ao uso doméstico e nao comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de
chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobrdvel
ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo
periodo de tempo, ndo esquega de cobrir 0 produto. A exposicao continua a elementos climdticos pode
acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita
danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das
condicdes meteoroldgicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas
rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo. Duas solugdes sao entdo possiveis: deixe a madeira
envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (é
necessaria uma manutencao anual).

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabao
neutro e dgua morna. Siga cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua
compatibilidade.
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Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas em seu rétulo. Se a
capa de seu colchdo ou almofada for removivel, siga as instrucdes de lavagem na etiqueta. Seque o
produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de dlcool pode ser usado no metal.

Fixacoes
Para melhor estabilidade e sequranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a
instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencdo a longo prazo.

Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacao de
ferrugem.

Durante o inverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo,
em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte
de residuos.

(6. GARANTIA )

0s produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 5 anos a partir da data de compra
do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos
em condicdes normais de uso. Reparos e substituicdes de peas nao resultam em uma extensao do periodo
de garantia original.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do

produto é limitada ao valor do produto. Os sequintes casos sdo particularmente excluidos:

+ Danos ocorridos durante a instalagao.

+ Descoloracao e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrucdes de manutencao.

« Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto
entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem.

Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas

reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso

produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para

melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

(7. ESPECIFICACAO TECNICA )
Referéncia (dimensdo) 82cm x 1,98m x 30cm/90cm
Material (estrutura) aluminio
Material (superficie) poliéster
Acabamento da mobilia revestimento en po
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%~ Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of
our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

=Ny IMPORTANT, TOBE KEPT FOR FUTURE REFERENCE:
[ PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If
the product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the
elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
do not use it and take it back to the nearest store.

(2. SETUP )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid
damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening
the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults
are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames
or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding parts or extensions,
close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous
exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product. Using floor pads helps protect
the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed (scratches,
stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood,
its appearance may show some rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the
wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot
water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are
compatible with your product.
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If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. If your pad or
cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on the label. Wipe the
product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains,
an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation
of rust.

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in
a garden shelter, or under a roof.

(5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )
Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.
(6. WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty

coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

« Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact
between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your

store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is

important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better

meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on our

website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) 82cm x 1,98m x 30cm/90cm

Material (frame) aluminum

Material (surface) polyester

Funiture finish powder coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

~2
s
L Ce produit se recycle, s'il n’est plus utilisable

@ Ceproduitestrecyclable. il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage
de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoidv ivar avakukh@alyo. Ev dev pmopei mhéov va ypnotpomownBei, petagépete v o€ kdmoto
KEVTPO avakUKAWONG amoppIppdTwy.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczyc go do
punktu zbiérki odpadow.

@ o npoaykT MoxeT nepepabatbiBatbea. Ecin o Gorbue He NPUrofeH And nob30Baxus, caaiite
€0 B YTUNU3aLMOHHbIIA LieHTP.

@ byn eHim Kaiita ©Hzeyre kenegi. OHbl 9pi KonaaHyFa 60nMaiiTbIH XaF faila, OHbl KaliTa © HAeNTiH
0pTaNbIKKa TancbIpybIHbI3Abl ©TiHEMI3.

@ Lleii npoaykt moxe nepepo6aaTucs. AKLL0 BOHO GinbLue He ¢ IPUAATHe [nA BUKOPUCTYBAHHS,
31aiiTe 1A0r0 B YTUNI3aLifiHWI LEHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de
reciclareade seurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de
residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

L

DESCARTE
SELETIVO

Made in China

** Garantie 5 ans / 5 afios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni
/ Eyyonon 5 etwv / Gwarancja 5-letnia / TapanTua 5 net / Keningik 5 xbin /
['apanTia 5 pokis / Garantie 5 ani / Garantia 5 anos / 5-year guarantee

04581-060 CALM (SCentral de Atendimento Lero
Merlln}(a itais 4020-5376 Demais Regioes 0800-
0205376 IMAGENS ILUSTRATIVAS

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy

ADEO: business name (Adeo Services Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store
Aiess 150, 1uesa oGO0 so7s0- 35 Roos Street Witkoppen EXt 97, sanditon, 2191

- France, Johannesburg, Gauteng, South Africa
TOB «/lepya Mepnen Ykpaita», Byn. lMonApHa 17a, m. JmnoptTaywubi/TayapbiH canachl 00iibiHiIa
Kuig 04? 1, Ykpaita HapasglnblqurapnblyK[a’gm;LayFa OKINeTTi TYNFa:
Jmnoprep\lpoaasew\uuo ynonHomoueHHoe «Jlepya Mepnen I%mlgqau» KUWC Kazakcran .
NpUHIMATb MPETEH3WN Mo KauecTBy ToBapa: Pecnybnukacst,050000, Anmarbl K., KoHaes kewweci,
Ha TepuToDUY Poccuiickoii (Denegauum 000 77, <barkView» b0, 6K., 07-KeHce
«JIEPYA MEPITEH BOCTOK», 141031, MG, r. Mbimwun, Vimnoptep\lpogasew\nLo ynonHomoyeHHoe
OctawkoBckoe wocce, 4.1, PO 8 I/IOHVIHMHTb m eTEH3I/IBM no Kzazu(foc;gy PTOBapﬁa:
Importado e distribuido por LEROY MERLIN gorepydiinepHeHbENy  TeCryOniiKa,
COMPANHIA BRASILEIRA OE BRICOLAGEM CNPJ: benapyco, [opo Mk, ipocnekT flobestenes,
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° '

andar ¢j 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:
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